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Ε ίναι απαισιόδοξος, δεν περιμένει θετική 
έκβαση από τις συνομιλίες στη Γενεύη. 
Δεν βλέπει λύση τη συγκεκριμένη χρονι-
κή στιγμή. Εκτιμά ότι δεν είναι τόσο κοντά 
ώστε να συμφωνήσουν  οι Μουσταφά 
Ακιντζί και Νίκος Αναστασιάδης, ενώ 

υπάρχουν δυνάμεις από πίσω που τους αποτρέπουν 
να έλθουν κοντά. Ο Αλπάι Ντουρτουράν, ιστορικό στέ-
λεχος της τουρκοκυπριακής Αριστεράς με έντονες θέ-
σεις υπέρ της λύσης του Κυπριακού και νυν μέλος της 
εκτελεστικής επιτροπής του κόμματος Νέα Κύπρος και 
πρώην γραμματέας Εξωτερικών Σχέσεων πιστεύει ότι 
οι δυο ηγέτες επιθυμούν αλλά δεν τολμούν να κάνουν 
αυτό που θέλουν. Τους προτρέπει να σταματήσουν να 
αναλώνονται στις λεπτομέρειες και να προσπαθούν να 
ικανοποιήσουν όλους. Τους καλεί να αναγνωρίσουν 
τις δυσκολίες και να συνεργαστούν με τα Ηνωμένα 
Έθνη, την Ευρωπαϊκή Ένωση για να τις ξεπεράσουν. 

Τους υποδεικνύει να 
καταλήξουν σε μια 
σύντομη συμφωνία 
όπως έγινε στη Βόρεια 
Ιρλανδία, να συμμετά-
σχουν στην ενωμένη 
κυβέρνηση, την οποία 
να εμπιστευτούν για 

να λύσει τα προβλήματα και να δουλέψει για την ίδρυ-
ση και καθιέρωση της λύσης.

Πώς βλέπετε τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπρι-
ακό, τη Διάσκεψης της Γενεύης που ξεκινά στις 
28 του μηνός; 
Δυστυχώς είμαι απαισιόδοξος, δεν περιμένω λύση 

αυτή χρονική στιγμή. Και δεν είμαι σίγουρος πότε θα 
λυθεί το Κυπριακό. Βλέπω τις πλευρές να προσπαθούν 
να δείξουν στις διεθνείς δυνάμεις – η κάθε μια για λογα-
ριασμό της πως κάνει ό,τι είναι δυνατόν για λύση, αλλά 
όχι η άλλη πλευρά, γι’ αυτό τα Ηνωμένα Έθνη μιλούν 
για παιχνίδια ευθυνών. Ο ΓΓ του ΟΗΕ στο παρελθόν 
κατηγόρησε Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους για 
παιχνίδια ευθυνών και ότι δεν προσπαθούσαν να λύ-
σουν τα προβλήματα. 

Τι ζητήσατε πρόσφατα από τον Μουσταφά 
Ακιντζί; 
Να σταματήσει να παίζει παιχνίδια και να πάει να 

λύσει το Κυπριακό. Το έκανα αυτό διότι υπάρχουν δυο 
πολύ σημαντικά εμπόδια μπροστά μας. Η Τουρκία δέχε-
ται να αλλάξει το σύστημα ασφάλειας και εγγυήσεων; 
Είναι αποφασισμένη να κάνει ό,τι μπορεί για να το λύ-
σει; Δεν έχουμε απάντηση από την Τουρκία. Προσπαθεί 
να δείξει ότι είναι έτοιμη να το συζητήσει και αυτό είναι 
αρκετό για τα Ηνωμένα Έθνη να καλέσουν συνομιλίες. 
Αλλά όταν πήγε η Τουρκία στη Γενεύη την πρώτη φορά 
άλλαξε ιδέα πριν καν γίνουν οι συναντήσεις. Προσποι-
ούνταν ότι ήταν έτοιμοι να συζητήσουν αλλά έλεγαν ότι 
δεν θέλουν να αλλάξουν το σύστημα εγγυήσεων και 
δεν θα φύγουν ούτε ένα Τούρκο στρατιώτη. 

Αυτή τη φορά ίσως να θέλουν να κάνουν την 
κίνηση στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων. 
Αν το αποφασίσουν τελικά, θα είμαστε πολύ χα-

ρούμενοι και θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να στη-
ρίξουμε τη λύση του Κυπριακού. Αλλά είχαμε οποι-

ανδήποτε ένδειξη ότι άλλαξαν ιδέα; Αν κοιτάξω τους 
υποστηρικτές της Τουρκίας εδώ στο βορρά, τους πολι-
τικούς που συνεχίζουν να κατηγορούν τον Μουσταφά 
Ακιντζί ότι θέλει να αλλάξει το σύστημα εγγυήσεων, 
δεν είμαι αισιόδοξος. 

Μπορεί μόνος ο Μουσταφά Ακιντζί να διαπραγ-
ματευτεί και να πετύχει λύση, έχει τη δύναμη να 
πείσει την Τουρκία να αποσύρει τα στρατεύματά 
της; 
Δεν δοκίμασε ακόμη. Κι όταν ο κ. Αναστασιάδης 

είπε ότι θέλει πρώτα να συζητηθούν εγγυήσεις και 
ασφάλεια δεν το δέχτηκαν, σταμάτησαν τις διαπραγμα-
τεύσεις, ενώ ο ίδιος είχε βάλει προηγουμένως προϋπο-
θέσεις λέγοντας όχι στην επιστροφή της Μόρφου, της 
Καρπασίας … Γι’ αυτό λέμε ότι  συνεχίζεται ένα παιχνίδι 

επίρριψης ευθυνών. Είχε δίκαιο ο Νίκος Αναστασιάδης 
όταν ζητούσε να συζητηθούν τα δυο αυτά θέματα πρώ-
τα, υπάρχουν όμως άλλα σημεία που δεν είχε δίκαιο, 
όπως η κριτική που άσκησε στον κ. Άιντα. Δεν είναι 
έτοιμοι να λύσουν το Κυπριακό Ακιντζί και Αναστασιά-
δης, δεν είναι τόσο κοντά ώστε να συμφωνήσουν και 
υπάρχουν δυνάμεις από πίσω που τους αποτρέπουν να 
έλθουν κοντά. Επιθυμούν αλλά δεν τολμούν να κάνουν 
αυτό που θέλουν. Αν ήμουν ο ηγέτης θα επιβεβαίωνα 
τη θέση μου στην κοινότητά μου και θα κριτίκαρα 
αυτούς που είναι εναντίον και δεν θα προσπαθούσα να 
τους ικανοποιήσω. Για παράδειγμα όλοι λένε ότι πρέπει 
να γίνουν παραχωρήσεις στο εδαφικό διότι τις υπο-
σχέθηκαν. Αν έλεγα ότι θα κάνω παραχωρήσεις και τα 
κόμματα αντιδρούσαν, θα τους έκανα να καταλάβουν 

ότι θα προχωρούσα διότι έχω αυτό το δικαίωμα. Δεν 
πρέπει ο ηγέτης να φοβάται, πρέπει να προστατεύει 
την κυριαρχία του κυπριακού κράτους.

Οι δυο ηγέτες έφτασαν πιο κοντά παρά ποτέ.
 Ναι, συμφωνώ αλλά δεν κατάφεραν ούτε αυτά 

που υποσχέθηκαν και δυστυχώς έφτασαν μπροστά σε 
ένα τείχος διότι ασχολούνται με τις λεπτομέρειες. Θα 
πρέπει να εκλέξουμε μια κοινή κυβέρνηση, μια κοινή 
διοίκηση με ομοσπονδιακούς κανόνες για να αντιμετω-
πίσει τα προβλήματα τα οποία θα πρέπει να λύσουμε. 
Οφείλουμε να εμπιστευτούμε αυτό που θα κτίσουμε. 
Σήμερα αναλώνονται και χάνονται στις λεπτομέρειες.

Ναι αλλά θέλουν να δουν όλες τις λεπτομέρει-
ες μια που το παρελθόν δημιούργησε έλλειψη 
εμπιστοσύνης. 

Δυστυχώς ναι, αλλά δεν μπορείς για παράδειγμα να 
λύσεις όλα τα θέματα της οικονομίας με λεπτομέρεια. 
Πρέπει να αποδεχτούμε αυτή την πραγματικότητα, να 
εμπιστευτούμε την κυβέρνηση της ενωμένης Κύπρου. 
Δεν μπορείς να συζητάς συνεχώς λεπτομέρειες.

Τι νομίζετε ότι θα γίνει στη Διάσκεψη για την 
Κύπρο στη Γενεύη στις 28 Ιουνίου, συμφωνείτε 
όπως είπε ο Μουσταφά Ακιντζί ότι βρέθηκε ο 
νούσιμος δρόμος, ότι η Γενεύη δεν είναι ημίχρο-
νο και μπορεί να μετατραπεί σε λύση; 
Ο Μουσταφά Ακιντζί μπορεί να συμπεριφερθεί 

ως ηγέτης και να προσπαθήσει να λύσει το Κυπριακό 
για τους Τουρκοκύπριους και την Κύπρο. Πρέπει να 
αποδεχτούμε τις δυσκολίες και να συνεργαστούμε 
με εκείνες τις δυνάμεις όπως τα Ηνωμένα Έθνη, 
την Ευρωπαϊκή Ένωση για να τις ξεπεράσουμε. Να 
κάνουμε μια σύντομη συμφωνία όπως έκαναν στη 
Βόρεια Ιρλανδία. Να συμμετάσχουμε στην ενωμένη 
κυβέρνηση, την οποία να εμπιστευτούμε όλοι για να 
λύσουμε τα προβλήματα, να δουλέψει για την ίδρυση 
και καθιέρωση της λύσης.

Αυτό ξέρετε ότι δεν μπορεί να γίνει. 
Μπορεί να γίνει διότι τώρα δεν οδηγούμαστε που-

θενά. Αυτή η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί. 
Γιατί να μην κάνουμε ένα συμφωνημένο πλαίσιο όπως 
στη Βόρεια Ιρλανδία και να δουλέψουμε μαζί για να 
λύσουμε τα προβλήματα πριν από το δημοψήφισμα;

Μα υπάρχουν οι τεχνικές επιτροπές που εργά-
ζονται για τα θέματα αναλυτικά. 
Δεν είναι το ίδιο.
Είστε υπέρ μιας ενιαίας Κύπρου, δεν συμφωνείτε 
με τη λύση Ομοσπονδίας; 
Ναι, αλλά δεν δουλέψαμε για να λειτουργήσει 

τότε η ενιαία Κύπρος, γι’ αυτό λέω ότι πρέπει σήμερα 
να αποδεχτούμε τις δυσκολίες και να βρούμε λύσεις. 

Ο ηγέτης δεν πρέπει να 
φοβάται. Πρέπει να 
προστατεύει την κυριαρχία 
του κυπριακού κράτους

Η Τουρκία ν’ αποδεχθεί 
ότι η Κύπρος 
είναι κυρίαρχο κράτος

Με τα τόσα προβλήματα και μέτωπα που 
έχει σήμερα η Τουρκία του Ερντογάν θα έχει 
μυαλό για το Κυπριακό, θα θέλει λύση; 
Αν είναι έξυπνοι ναι, αλλά δεν είναι. Η Κυβέρ-

νηση και ο ίδιος ο Ερντογάν δημιούργησε πολλά 
προβλήματα πρόσφατα μέσα στην Τουρκία. Θέλει 
να δείξει ότι είναι ο ηγέτης. Διερωτώμαι αν θα 
κάνει υποχωρήσεις στην Κύπρο. 

Βλέπετε κάποιου είδους σύρραξη τον 
Ιούλιο χωρίς λύση του Κυπριακού λόγω 
υδρογονανθράκων; 
Θα αντιμετωπίσουμε μια αντίδραση αλλά δεν 

ξέρω ποια θα είναι. Ίσως θα είναι μια ένδειξη για 
τις εταιρείες να διστάσουν να ξεκινήσουν. Θα 
προσπαθήσουν να πάρουν διαβεβαιώσεις από τις 
διεθνείς δυνάμεις και θα ξεκινήσουν συνομιλίες 
αν έχουμε δικαιώματα εξόρυξης φυσικού αερίου. 
Θα γίνει διεθνές πρόβλημα. Πρέπει να κάνουμε 
ό,τι είναι δυνατόν, να πάρουμε μέτρα για να απο-
φύγουμε ένα τέτοιο επεισόδιο.

Τι πρέπει να κάνουμε; 
Εγώ θα καλούσα την Τουρκία να έλθει να 

διαπραγματευτεί, να αποδεχτεί την Κύπρο ως 
κυρίαρχο κράτος, να την αναγνωρίσει και να 
διαπραγματευτεί. 

Το Κυπριακό σταμάτησε να είναι 
πρωτοσέλιδο στον βορρά; 
Ναι, το Κυπριακό δεν είναι πλέον 

σημαντικό για τα ΜΜΕ διότι έχασαν 
την ελπίδα τους για λύση. Είναι απαι-
σιόδοξοι διότι οι διαπραγματεύσεις δεν 
υπόσχονται πολλά, ακόμα και τώρα. 
Κανείς δεν περιμένει λύση. Όλη μου 
τη ζωή προσπαθώ να τους εξηγήσω το 
Κυπριακό και βλέπω ότι σήμερα δεν 
περιμένουν τίποτα. Τους λέω ότι όσο 
η διεθνής κοινότητα αντιστέκεται στο 
διαχωρισμό της Κύπρου, υπάρχει ελ-
πίδα για επανένωση, αλλά δυστυχώς 
όχι αρκετή. Η Κύπρος είναι παράνομα 
χωρισμένη. Η Τουρκία είναι εδώ γι’ αυτό 
θέλουμε να αλλάξουμε το status quo. 
Τώρα υποψιάζονται ότι η Τουρκία θα 
προσπαθήσει να προσαρτήσει τη βόρεια 
Κύπρο, αλλά δεν είναι δυνατό. 

Γιατί; 
Για δύο λόγους. Η Τουρκία θέλει 

όλη την Κύπρο πολιτικά και δεύτερο αν 
προσαρτήσει τη βόρεια Κύπρο θα είναι 
μια χωρισμένη χώρα στα μάτια της διε-
θνούς κοινότητας και αυτό θα είναι επι-
κίνδυνο. Ξέρουμε ότι η Τουρκία το κάνει 
καθημερινά με το να μας φέρνει νερό, 
ηλεκτρισμό κ.λπ. Οι Τουρκοκύπριοι λι-
γοστεύουν, πωλούν την περιουσία τους 
στους Τούρκους και φεύγουν γι’ αυτό οι 
τιμές των ακινήτων έχουν ανέβει. 

Ποιος τα αγοράζει; 
Τούρκοι της Τουρκίας διότι αναζη-

τούν σήμερα ένα πιο ασφαλές μέρος για 
να πάνε, το ίδιο και οι φοιτητές. Σήμερα 
λειτουργούν στο βορρά γύρω στα 26 
πανεπιστήμια διότι είναι πιο ασφαλείς 
εδώ και υπάρχει ελευθερία έκφρασης. 
Μόνο το Κυπριακό δεν μπορείς να συ-
ζητάς ελεύθερα. Αν κριτικάρεις τη θέση 
της Τουρκίας, γίνεσαι αντιπολίτευση και 

αντιμετωπίζεις προβλήματα. Είχα όλη 
μου τη ζωή προβλήματα και απειλές ...

Πάτε για «εκλογές»; 
Ναι, σε ένα χρόνο, αλλά ζούμε σε 

χάος.
Προηγουμένως οι Τουρκοκύπριοι 
ήταν στους δρόμους, σήμερα πού 
είναι; 
Αν δουν ελπίδα θα ξαναβγούν 

στους δρόμους, αλλά δεν ξέρουν πλέον 
ποιον να εμπιστευτούν. Δεν εμπιστεύο-
νται ούτε τον εαυτό τους και αυτό είναι 
το μεγαλύτερο πρόβλημα. Δυστυχώς 
δεν έχει στηριχθεί η τουρκοκυπριακή 
κοινότητα.

Πώς πήγε το πρώτο κόμμα για 
όλους τους Κυπρίους που ιδρύ-
σατε, ποια ήταν η ανταπόκριση 
του κόσμου; 
Δυστυχώς οι Ελληνοκύπριοι μας 

αγνόησαν, πολύ λίγοι ζήτησαν να εντα-
χθούν διότι έχουν τα δικά τους πολιτι-
κά κόμματα και έτσι δεν μπορέσαμε να 
προχωρήσουμε. 

Το κόμμα σας Νέα Κύπρος; 
Είναι μικρό αλλά είμαστε πολύ 

δημοφιλείς, έχουμε δυνατή φωνή, εί-
μαστε μπροστά στις διαδηλώσεις και 
διαμαρτυρόμαστε.

Ζητήσατε αποστρατικοποίηση 
Λευκωσίας;
 Ναι και όλου του νησιού. Τα Ηνω-

μένα Έθνη στήριξαν την πρότασή 
μας αλλά δεν προχώρησαν. Κάναμε 
διαμαρτυρία πήγαμε μέχρι το Ευρω-
κοινοβούλιο για την καταστροφή που 
γινόταν στην Καρπασία, ζητήσαμε να 
σταματήσει ο οικοδομικός οργασμός 
σε όλο το βορρά. Μέχρι ενός σημείου 
η Ευρωπαϊκή Ένωση προστάτευσε το 
εθνικό πάρκο της Καρπασίας και υπάρ-
χουν ακόμα γαϊδουράκια εκεί.

Είναι πολύ κακό το παιγνίδι επίρριψης ευθυνών 
Πόσα χρόνια είστε στην πολιτική; 
Η ανάμιξή μου με την πολιτική 

ξεκίνησε στα φοιτητικά μου χρόνια. 
Το 1976 έγινα ο αρχηγός της αξιωμα-
τικής «αντιπολίτευσης» και από τότε 
δεν εξάσκησα το επάγγελμά μου ως 
μηχανολόγος. Έγινα πολιτικός λόγω 
του διαμοιρασμού της Κύπρου. Πέρα-
σα τη ζωή μου ενασχολούμενος με το 
Κυπριακό.

Βρεθήκαμε ποτέ κοντά σε λύση; 
Το 1979 με τους Σπύρο Κυπριανού 

και Ραούφ Ντενκτάς ήταν εφικτή η 
λύση ομοσπονδίας. Δυστυχώς και 
στις δυο πλευρές έγιναν πολλά λάθη. 
Μετά ήταν το 1985, με τους δείκτες 
Κουεγιάρ. Πάντα κάποια πλευρά αρ-
νιόταν. Και στις δυο πλευρές δεν δι-
απραγματεύονταν για λύση αλλά για 
να ευχαριστήσουν τον κόσμο τους, 
έδιναν πολλές υποσχέσεις που δεν 
μπορούσαν να τηρήσουν, με επακό-
λουθο στο τέλος να μην τους αρέσει 
το αποτέλεσμα διότι δεν κράτησαν τις 
υποσχέσεις τους.

Μπορούσατε να κάνετε κάτι όλα 
αυτά τα χρόνια; 
Ήμουν πάντα στην αντιπολίτευση. 

Έκανα λάθη αλλά δεν μπορούσα να 
αλλάξω κάτι. Δυστυχώς στο βορρά τα 
κόμματα δεν είναι σημαντικά, η Τουρ-
κία κυριαρχεί σε όλα. Υπάρχει κοινό 
αλλά όχι γνώμη στη βόρεια Κύπρο.

Σκεφτήκατε κάποια στιγμή να φύ-
γετε από την πολιτική; 
Όχι, είναι η ζωή μου. Βέβαια η οι-

κογενειακή μου ζωή ήταν δύσκολη κυ-
ρίως τη δεκαετία του ’80. Δυο βόμβες 
είχαν εκραγεί έξω από το σπίτι μου, 
ανησυχούσα για το γιο μου, τη γυναίκα 
μου, οι οποίοι με στήριξαν όλα αυτά 
τα χρόνια. 

Μιλάτε Ελληνικά; 
Ναι, καταλαβαίνω αρκετά και έχω 

πολλούς Ελληνοκύπριους φίλους.
Πού μάθατε Ελληνικά; 
Στο χωριό Άγιος Σέργιος. Γεννήθη-

κα στο χωριό Άρτεμις στον Πενταδά-
κτυλο, το οποίο δεν υπάρχει πια. Ζή-
σαμε τρία χρόνια στην Εφτακώμη, μετά 
στον Άγιο Σέργιο και στη συνέχεια στα 
Περβόλια της Λάρνακας. Ο πατέρας 
μου ήταν δάσκαλος, γι’ αυτό αλλάζαμε 
κάθε τρία χρόνια τόπο και έτσι έχανα 
τους φίλους μου. Ανάμεσα στις κοινό-
τητες δεν υπήρχε το μίσος, ζούσα σε 
μικτά χωριά, ο πατέρας μου ήταν και 
ιμάμης, επισκεπτόμαστε οικογένειες 
χριστιανικές, ποτέ δεν μίσησαν οι Κύ-
πριοι ο ένας τον άλλο. Όταν πάνε στο 
εξωτερικό δουλεύουν μαζί, γίνονται 
συνέταιροι. Μας έκαναν εθνικιστές, 
Τούρκους και Έλληνες, μουσουλμά-
νους και χριστιανούς, όλα αυτά μετά 
τον Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο. 

Από πού αντλείτε ελπίδα; 
Ο κόσμος έχει πολλά προβλήμα-

τα, τρομοκρατία, Συρία, το Κατάρ που 
είναι ο καλύτερος φίλος της Τουρκίας, 
είναι ένα χάος και δεν μπορείς να εί-
σαι σίγουρος για κανένα. Χωρίς λύση 
προβλημάτων όπως το Κυπριακό, Πα-
λαιστινιακό δεν μπορούμε να έχουμε 
ειρήνη, γι’ αυτό τώρα όλοι πρέπει να 
προσπαθήσουν να τα λύσουν. Υπάρ-
χουν συμφωνίες, ψηφίσματα των Ηνω-
μένων Εθνών, της ΕΕ, αν τα εφαρμό-
σουμε τότε το Κυπριακό λύεται. Με όλα 
αυτά τα διεθνή προβλήματα πιστεύω 
ότι το Κυπριακό μπορεί να βρει τη λύ-
ση του, αλλά όχι τώρα στη Γενεύη, διότι 
τα μέρη δεν είναι έτοιμα να τη δεχτούν 
και είναι πολύ κακό αυτό το παιχνίδι 
επίρριψης ευθυνών.

ΑΛΠΑΪ 
ΝΤΟΥΡΤΟΥΡΑΝ

Υπάρχουν δυνάμεις πίσω 
από τους δύο ηγέτες που τους 
αποτρέπουν να έλθουν κοντά

Στην Αντιγόνη Σολομωνίδου Δρουσιώτου
antigoni.drousiotou@phileleftheros.com

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Ζήτησα από τον Ακιντζί 
να σταματήσει τα παιγνίδια

Ο ΕΡΝΤΟΓΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟΣ

Μα πάμε στη Γενεύη στις 28 του μηνός για να 
διαπραγματευτούμε; 
Ναι, αλλά αν δεν καταφέρουν να λύσουν το Κυ-
πριακό θα πρέπει να ζητήσουμε τη βοήθεια των 
Ηνωμένων Εθνών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης για 
το θέμα των υδρογονανθράκων. Ο Ερντογάν εί-
ναι απρόβλεπτος στις κινήσεις του αλλά θα φο-
βηθεί να πάει σε διεθνή δικαστήρια. Πρέπει να 
πάρουμε τη στήριξη της διεθνούς κοινότητας, 
αλλιώς η Κύπρος θα μείνει μόνιμα μοιρασμένη.

Η διεθνής κοινότητα αν κληθεί να επιλέξει 
μεταξύ Κύπρου και Τουρκίας τι θα κάνει; 
Αυτό το πρόβλημα έχει να κάνει και με τα δικά 
της συμφέροντα και την ειρήνη στην περιοχή. Γι’ 
αυτό πρέπει να συμπεριφερθούν σωστά. 

Είχε δίκαιο 
ο Αναστασιάδης 
που ζήτησε να 
συζητηθούν πρώτα 
εγγυήσεις και ασφά-
λεια και άδικο που 
επέκρινε τον Άιντα

Οφείλουμε 
να εμπιστευτούμε 
αυτό που 
θα κτίσουμε. 
Σήμερα αναλώνονται 
και χάνονται 
στις λεπτομέρειες

Οι Τ/κ πωλούν την περιουσία τους και φεύγουν

ΦΩΤΟ: Γ. ΝΗΣΙΩΤΗΣ


